

## СВОДКА ОПЕРАТИВНОЙ ИНФОРМАЦИИ "РОССИЯ"

## =====

## ПРЕЗИДЕНТ ТАТАРИИ О КУРУЛТАЕ

КАЗАНЬ. ПРЕЗИДЕНТ ТАТАРСТАНА МИНТИМЕР ШАЙМИЕВ СКАЗАЛ О КУРУЛТАЕ, ПРОШЕДШЕМ В КАЗАНИ 1-2 ФЕВРАЛЯ: "МЫ ИМЕЕМ ДЕЛО СО СТАНОВЛЕНИЕМ НОВОЙ ФОРМЫ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ И НЕ БОЛЕЕ. ЛЮБОЕ ДРУГОЕ ВОСПРИЯТИЕ ЕЕ СТАТУСА НЕ ПРИЕМЛЕМО И ДОЛЖНО СТРОГО ОЦЕНИВАТЬСЯ С ПОЗИЦИИ ЗАКОНА. ЕСТЕСТВЕННО, ЧТО ОНА ДОЛЖНА ПРОЙТИ ПУТЬ РЕГИСТРАЦИИ МИНИСТЕРСТВ ЮСТИЦИИ РОССИИ, ТАТАРСТАНА". НА ИЗБРАННЫЙ КУРУЛТАЕМ МЕДЖЛИС, ОТМЕТИЛ ПРЕЗИДЕНТ, ВЫСТУПАЯ СЕГОДНЯ НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ТАТАРИИ, РАСПРОСТРАНЯЮТСЯ ВСЕ НОРМЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЯХ. ОН СКАЗАЛ ТАКЖЕ, ЧТО ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ДОЛЖЕН ВЫРАЗИТЬ ОТНОШЕНИЕ К МНЕНИЮ КУРУЛТАЯ О ПОДМЕНЕ ЗАКОНОМ ИЗБРАННОГО ПАРЛАМЕНТА ИЛИ ВЛИЯНИИ НА НЕГО. БЕЗУСЛОВНО, ЗАМЕТИЛ ПРЕЗИДЕНТ, СУЩЕСТВУЕТ ПРОБЛЕМА СОХРАНЕНИЯ ТАТАРСКОГО ЭТНОСА. ОН ПРЕДЛОЖИЛ СОЗВАТЬ В ИЮНЕ В КАЗАНИ ВСЕМИРНЫЙ КОНГРЕСС ТАТАР, ЧТОБЫ НА НЕМ СОВМЕСТНО НАЙТИ ПУТИ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ.

## ЗАПАД И СЕВЕРО-ЗАПАД РОССИИ

КАЛИНИНГРАД. ЗДЕСЬ НАЧАЛИ ПРИВЫКАТЬ К ВЫСОКИМ ЦЕНАМ НА ПРОДОВОЛЬСТВИЕ, ПОКУПАЯ ВАРЕНУЮ КОЛБАСУ ПО ЦЕНЕ ОТ 66 ДО 95 РУБЛЕЙ, СОСИСКИ ПО 75 РУБЛЕЙ. НЕМНОГО ОТСТУПИЛИ И ПРОИЗВОДИТЕЛИ: НАПРИМЕР, ВДВОЕ - ДО 30 РУБЛЕЙ - СНИЗИЛАСЬ СТОИМОСТЬ ПЕЛЬМЕНЕЙ. КОПЧЕНАЯ КОЛБАСА ПРОДАЕТСЯ ТЕПЕРЬ В ПРЕДЕЛАХ 112 - 130 РУБЛЕЙ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СОРТА. ПОМОГЛА И КОНКУРЕНЦИЯ. КООПЕРАЦИЯ И РЫНОЧНЫЕ ТОРГОВЦЫ ПРЕДЛОЖИЛИ МЕНЕЕ ДОРОГИЕ, ЧЕМ В ГОСТОРГОВЛЕ, СВИНИНУ, ГОВЯДИНУ, КУР, ЯЙЦА. ПО-ПРЕЖНЕМУ ТРУДНО КУПИТЬ МОЛОКО, КЕФИР, ТВОРОГ. СУДЯ ПО ТОМУ, ЧТО МОЛКОМБИНАТ САМ СТАЛ ТОРГОВАТЬ НА РЫНКЕ ПРЯМО С МАШИН, ВИНОВАТА В ЭТОМ ГОСТОРГОВЛЯ, КОТОРАЯ НЕ ЖЕЛАЕТ ВОЗИТЬСЯ С ДЕШЕВЫМ ТОВАРОМ.

НА ВЕЩЕВОМ РЫНКЕ, ГДЕ ПРЕДЛАГАЛСЯ В ОСНОВНОМ ИМПОРТНЫЙ ТОВАР, ЗАВЕЗЕННЫЙ МОРЯКАМИ, ПОЛЯКАМИ И ЦЫГАНАМИ, ТЕПЕРЬ МНОГО ОТЕЧЕСТВЕННОГО ШИРПОТРЕБА, СКУПЛЕННОГО ЕЩЕ ДО РОСТА ЦЕН. ЧАСТИ НАСЕЛЕНИЯ НАЛИЧНОСТИ УЖЕ НЕ ХВАТАЕТ - ЛЮДИ ПРОДАЮТ СВОИ ВЕЩИ.

/СЛЕДУЕТ/

CPA065 2 ИНФ 0526 ТАСС ДД838 СВД РУ СВД 002  
ДД838

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 2 3 ФЕВРАЛЯ 1992

П С К О В. ДЕФИЦИТ БУМАЖНЫХ ДЕНЕГ В ГОРОДЕ ДОСТИГ 120 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. СООБЩИЛО ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РОССИИ ПО ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ. БАНКИРЫ В ШОКЕ: УЖЕ ПРЕД'ЯВЛЕНЫ ДОКУМЕНТЫ НА ПОЛУЧЕНИЕ 150 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ, А ВЗЯТЬ ИХ НЕГДЕ. ЕЖЕДНЕВНАЯ ИНКАССАЦИЯ СНИЗИЛАСЬ В 5-6 РАЗ. ТАК КАК ТОРГОВЛЯ БОЛЬШЕ ДЕМОНИСТРИРУЕТ ТОВАРЫ, ЧЕМ ПРОДАЕТ ИХ. НЕОЖИДАННЫМ ДЛЯ БАНКОВ СТАЛ ЗАЛПОВЫЙ СБРОС ОБЛИГАЦИЙ ТРЕХПРОЦЕНТНОГО ЗАЙМА ИЗ СТРАН БАЛТИИ. ЕЖЕДНЕВНО НА ИХ ОПЛАТУ УХОДИТ ОКОЛО ПОЛУМИЛЛИОНА РУБЛЕЙ. ВЫХОД ИЗ СИТУАЦИИ ЭКСПЕРТЫ ВИДЯТ В ОЖИВЛЕНИИ ТОРГОВЛИ, КОТОРОГО МОЖНО ДОБИТЬСЯ, НАЧАВ ШИРОКУЮ ПРИВАТИЗАЦИЮ МАГАЗИНОВ, СТОЛОВЫХ, СЛУЖБЫ БЫТА.

Н О В Г О Р О Д. НА ТРЕТЬ ПОДЕШЕВЕЛИ В ФЕВРАЛЕ БИЛЕТЫ В АВТОБУСАХ ПРИГОРОДНЫХ И ВНУТРИОБЛАСТНЫХ МАРШРУТОВ. ТАКОЕ РЕШЕНИЕ ПРИНЯЛ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ, ПОСКОЛЬКУ ЖИТЕЛИ БЫЛИ НЕДОВОЛЬНЫ ОЧЕНЬ ВЫСОКИМИ ЦЕНАМИ ЗА ПРОЕЗД.

КОММЕНТИРУЯ РЕШЕНИЕ, В ОБ'ЕДИНЕНИИ "НОВГОРОДАВТОТРАНС" СКАЗАЛИ, ЧТО ЭТО "ЕЩЕ БОЛЬШЕ РАЗОРИТ ТРАНСПОРТНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ".

ЧТОБЫ СНИЗИТЬ ЦЕНЫ НА БИЛЕТЫ НА ОДИН КВАРТАЛ ТОЛЬКО В ПРИГОРОДНЫХ АВТОБУСАХ НУЖНЫ ПЯТЬ С ПОЛОВИНОЙ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. И ЭТО ПРИ ТОМ, ЧТО ОБ'ЕДИНЕНИЕ УЖЕ ЗАДОЛЖАЛО ГОСУДАРСТВУ ДВА МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ И НЕ МОЖЕТ КУПИТЬ НОВЫЕ АВТОБУСЫ И ЛЕГКОВЫЕ ТАКСИ.

#### Ц Е Н Т Р А Л Ь Н А Я Р О С С И Я

Б Р Я Н С К. ОБЛАСТНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ДВИЖЕНИЯ "ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РОССИЯ" НЕ СОСТОЯЛАСЬ ИЗ-ЗА НЕЯВКИ БОЛЕЕ ПОЛОВИНЫ ДЕЛЕГАТОВ. ПРИШЛОСЬ ПРОВОДИТЬ ПРОСТО СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ДВИЖЕНИЯ. ДИСКУССИЯ НА СОВЕЩАНИИ СВЕЛАСЬ К ОЦЕНКЕ ДЕЙСТВИЯ ГЛАВЫ ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ. ЧАСТЬ "ДЕМОРОССОВ" ПРЕДЛАГАЛА УЙТИ В ОППОЗИЦИЮ, ТАК КАК ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ - ВЫДВИЖЕНЕЦ "ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РОССИИ" - НЕ КОНСУЛЬТИРУЕТСЯ С КООРДИНАЦИОННЫМ СОВЕТОМ В КАДРОВЫХ ВОПРОСАХ. ДРУГИЕ, НАПРОТИВ, СЧИТАЮТ НЕОБХОДИМЫМ СОТРУДНИЧАТЬ С АДМИНИСТРАЦИЕЙ. МНОГИЕ ОРАТОРЫ ОТМЕЧАЛИ КРИЗИС ДВИЖЕНИЯ НЕ ТОЛЬКО В ЦЕНТРЕ, НО И В БРЯНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ, КАК СКАЗАЛ ЖУРНАЛИСТ БОРИС КАЧЕНОВСКИЙ: "МЫ ОЧЕНЬ СЛАБАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ, ОТПРЯВАННАЯ ОТ НАРОДНОЙ ЖИЗНИ".

031617 ФЕВ 92

СРА066 2 ИНФ 0531 ТАСС АД813 СВД РУ СВД 003  
АД813

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 3 3 ФЕВРАЛЯ 1992

К А Л У Г А. КАЖДЫЙ ГОРОЖАНИН В ПРОШЛОМ ГОДУ, ЕСЛИ СРАВНИВАТЬ С 1990, СЪЕЛ НА 4,6 КГ МЯСА МЕНЬШЕ, МОЛОКА - НА 45,9 КГ, РЫБЫ - ПОЧТИ НА 2 КГ, САХАРА И КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ - НА 4 КГ. НЕДОСТАТОК КАЛОРИЙ ВОСПОЛНЯЛСЯ ХЛЕБОМ, ОВОЩАМИ И КАРТОФЕЛЕМ, ПОТРЕБЛЕНИЕ КОТОРЫХ ВОЗРОСЛО ОТ 2 ДО 10 ПРОЦЕНТОВ. ТЕМ НЕ МЕНЕЕ ПО КАЛОРИЯМ РАЦИОН ПРОШЛОГО ГОДА ОТСТАЛ ОТ УРОВНЯ 1990 ГОДА НА 3 ПРОЦЕНТА. ЭТИ ЦИФРЫ ОБНАРОДОВАНЫ МЕСТНЫМ СТАТУПРАВЛЕНИЕМ.

С М О Л Е Н С К. НА МЕСТНОМ РЫНКЕ СЕГОДНЯ ПРАКТИЧЕСКИ НЕТ НИ ГОВЯДИНЫ, НИ ТЕЛЯТИНЫ, НИ БАРАНИНЫ, НИ ДАЖЕ КАРТОФЕЛЯ. СРАЗУ ВОЗРОСЛИ ЦЕНЫ: СВИНИНЫ ДО 100 - 120 РУБЛЕЙ, МАСЛА ДО 140. КАК ПОЛАГАЮТ, КРЕСТЬЯНЕ ПОСЛЕ ПОВЫШЕНИЯ ЦЕН "ВЫБРОСИЛИ" НА РЫНОК ОСНОВНУЮ МАССУ ПРОДУКЦИИ, А ТЕПЕРЬ ПРИДЕРЖИВАЮТ СКОТ ДО КОНЦА МЕСЯЦА, ИБО УПОРНО ХОДЯТ СЛУХИ, ЧТО ТОГДА ЦЕНЫ ЕЩЕ ЗНАЧИТЕЛЬНО ВОЗРАСТУТ. В МАГАЗИНАХ ЦЕНЫ НИЖЕ, ЧЕМ В СОСЕДНИХ ОБЛАСТЯХ. ПОЭТОМУ АДМИНИСТРАЦИЯ ВЫНУЖДЕНА БЫЛА ВНОВЬ ВВЕСТИ ТАЛОННУЮ СИСТЕМУ.

Т А М Б О В. ЗДЕСЬ РАЗГОРЕЛАСЬ ДИСКУССИЯ О КРЕСТЬЯНСКОМ МЯТЕЖЕ, КОТОРЫЙ НЕКОГДА ВОЗГЛАВЛЯЛ АЛЕКСАНДР АНТОНОВ. ПОВОДОМ ПОСЛУЖИЛ ВЫПУЩЕННЫЙ МЕСТНЫМ ИЗДАТЕЛЬСТВОМ РОМАН ТАМБОВСКОГО ПИСАТЕЛЯ ИВАНА ЕЛЕГЕЧЕВА "ОККУПАЦИЯ", В КОТОРОМ АНТОНОВ ПРЕДСТАВЛЕН КАК "ВЕЛИКИЙ КРЕСТЬЯНСКИЙ ВОЖДЬ, БОРОВШИЙСЯ ЗА ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ ГНЕТА БОЛЬШЕВИКОВ", А КРАСНОАРМЕЙСКИЕ ОТРЯДЫ ПОД КОМАНДОЙ МИХАИЛА ТУХАЧЕВСКОГО, ПОДАВИВШИЕ ВОССТАНИЕ, НАЗВАНЫ "ОККУПАНТАМИ". В ГАЗЕТЕ "ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ", ПО РАДИО ВЫСТУПАЮТ И СТОРОННИКИ, И ПРОТИВНИКИ АНТОНОВЩИНЫ. АКТИВИСТЫ "ДЕМРОССИИ", К ПРИМЕРУ, ПРЕДЛОЖИЛИ ПОСТАВИТЬ ВОЖАКУ ПАМЯТНИК.

Ю Г Р О С С И И

Р О С Т О В - Н А - Д О Н У. ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА В ОБЛАСТИ ВЛАДИМИР ЗУБКОВ, ВЫСТУПАЯ В ГАЗЕТЕ "НАШЕ ВРЕМЯ", ОТМЕТИЛ, ЧТО В ОБЛАСТИ "ЧЕРЕДКО ТРАКТУЮТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УКАЗЫ БОРИСА ЕЛЬЦИНА ПО-СВОЕМУ". ЧАСТО НА СОБРАНИИ КОЛХОЗНИКОВ И РАБОЧИХ СОВХОЗОВ ОБЪЯВЛЯЮТ ИМ О ВЫДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ ПАЕВ - ОН КОЛЕБЛЕТСЯ ОТ 5 ДО 10 ГЕКТАРОВ НА ДУШУ - И ТУТ ЖЕ УГОВАРИВАЮТ ПАЙЩИКОВ ОБЪЕДИНИТЬСЯ УЖЕ НЕ В СОВХОЗЕ ИЛИ КОЛХОЗЕ, А В

СРА067 2 ИНФ 0506 ТАСС ДД916 СВД РУ СВД 004  
ДД916

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 4 3 ФЕВРАЛЯ 1992

УПРАВЛЯЮЩИМ ЭТИМ НОВЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ СТАНОВИТСЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
КОЛХОЗА ИЛИ ДИРЕКТОР.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА ЗАЯВИЛ, ЧТО БУДЕТ ЖЕСТКО БОРОТЬСЯ  
С ЭТИМ ЯВЛЕНИЕМ.

С О Ч И. ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ БАТАЛЬОН ВНУТРЕННИХ ВОЙСК  
ПРИДАН В ПОМОЩЬ МЕСТНОЙ МИЛИЦИИ. ОН ВОЗЬМЕТ ПОД КОНТРОЛЬ  
УЧАСТОК ГРАНИЦЫ МЕЖДУ РОССИЕЙ И ГРУЗИЕЙ, ПРОХОДЯЩИЙ ПО РЕКЕ  
ПСОУ. ДЕЙСТВУЮЩИЙ ЗДЕСЬ МИЛИЦЕЙСКИЙ ПОСТ ПРОВЕРЯЕТ МАШИНЫ С  
ГРУЗИНСКИМИ НОМЕРАМИ, ПРЕПЯТСТВУЯ БЕСКОНТРОЛЬНОМУ ВЫВОЗУ  
ПРОДУКТОВ И ТОВАРОВ ИЗ РОССИИ, ТРАНЗИТУ ОРУЖИЯ. ПОСТ  
МАЛОЧИСЛЕНЕН, А СЛЕДИТЬ ПРИХОДИТСЯ И ЗА БРОДАМИ, ГДЕ НАХОДЧИВЫЕ  
ВОДИТЕЛИ ПЕРЕПРАВЛЯЮТСЯ ПРЯМО ЧЕРЕЗ РЕКУ.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БАТАЛЬОНА ВНУТРЕННИХ ВОЙСК, ПО СЛОВАМ ГЛАВЫ  
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА НИКОЛАЯ КАРПОВА, ТОЛЬКО ПЕРВЫЙ ШАГ К  
УКРЕПЛЕНИЮ ГРАНИЦЫ МЕЖДУ РОССИЕЙ И ГРУЗИЕЙ. ОН СЧИТАЕТ, ЧТО  
НЕОБХОДИМО ИЗМЕНИТЬ СТАТУС ГРАНИЦЫ, ПРЕВРАТИТЬ ЕЕ ИЗ  
АДМИНИСТРАТИВНОЙ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ - ПРОБЛЕМА, УЖЕ  
ОБСУЖДАВШАЯСЯ С ПОГРАНИЧНИКАМИ, ТАМОЖЕННИКАМИ, ВОЕННЫМИ.  
ДЕЙСТВИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПОДДЕРЖАНЫ АДЛЕРСКИМИ КАЗАКАМИ. ОНИ  
ГОТОВЫ СОЗДАТЬ ВДОЛЬ ГРАНИЦЫ ХУТОРСКИЕ КАЗАЧЬИ ПОСЕЛЕНИЯ,  
КОТОРЫЕ ПОДКЛЮЧАТСЯ К ОХРАНЕ ГРАНИЦЫ.

#### П О В О Л Ж Ь Е

К А З А Н Ь. ЦЕНЫ В ТАТАРИИ РАСТУТ МЕДЛЕННЕЕ, ЧЕМ В ДРУГИХ  
РЕГИОНАХ РОССИИ. ЕСЛИ ГОВЯДИНА СТОИЛА В ЯНВАРЕ ОТ 18 ДО 30  
РУБЛЕЙ, ТО В ФЕВРАЛЕ - 49. КИЛОГРАММ СВИНИНЫ С 25 РУБЛЕЙ ВОЗРОС  
ДО 42, ЛИТР МОЛОКА - С 1 РУБЛЯ 50 КОПЕЕК ДО 1 РУБЛЯ 84 КОПЕЕК,  
ДЕСЯТОК ЯИЦ - С 7 РУБЛЕЙ 80 КОПЕЕК ДО 12 РУБЛЕЙ. НА ЯНВАРСКОМ  
УРОВНЕ ЗАМОРОЖЕНЫ ЦЕНЫ НА САХАР, РАСТИТЕЛЬНОЕ МАСЛО, КРУПЫ,  
ХЛЕБО-БУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ.

НА ФИКСИРОВАНИЕ ЦЕН КАБИНЕТ МИНИСТРОВ ВЫДЕЛИЛ В ЯНВАРЕ  
БОЛЕЕ 400 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. ПРОДУКТЫ ПО ТАКИМ ЦЕНАМ ПРОДАЮТСЯ  
ТОЛЬКО ГРАЖДАНАМ ТАТАРСТАНА: КАЖДОМУ ВЫДЕЛЕНА КУПОНА НА 250  
РУБЛЕЙ, КОТОРЫЕ ИМЕЮТ ХОЖДЕНИЕ ВМЕСТЕ С ДЕНЬГАМИ И ТАЛОНАМИ.  
ВДОЛЬ ГРАНИЦЫ УСТАНОВЛЕНА ПОСТЫ, ЗАПРЕЩАЮЩИЕ ВЫВОЗ ПРОДУКТОВ ИЗ  
РЕСПУБЛИКИ.

CPA068 2 ИНФ 0528 ТАСС ЕДВ33 СВД РУ СВД 005  
ЕДВ33

ИТАР-ТАСС          СВОДКА "РОССИЯ"          СТР 5          3 ФЕВРАЛЯ 1992

У Л Ь Я Н О В С К. САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКАЯ СЛУЖБА ГОРОДА БЬЕТ ТРЕВОГУ: В РЕКУ БЕЛУЮ БЛИЗ УФЫ ПРОИЗОШЕЛ ВЫБРОС ФЕНОЛА С НПО "ХИМПРОМ". И ЭТО ЯДОВИТОЕ "ПЯТНО" ОЖИДАЕТСЯ В РАЙОНЕ УЛЬЯНОВСКА ПРИМЕРНО 5 - 10 ФЕВРАЛЯ. ПИТЬЕВОЙ ИСТОЧНИК ГОРОДА - ВОДА ИЗ ВОЛГИ. ПОТОМУ ВЕСТЬ ОБ УГРОЗЕ ПОСТАВИЛА НА НОГИ ВСЕ КОНТРОЛЬНЫЕ ОРГАНЫ. УПОВАЮТ, ПРАВДА, НА ТО, ЧТО НА ПУТИ ОТ УФЫ ДО УЛЬЯНОВСКА ЯДЫ "ПЯТНА" РАСТВОРЯТСЯ И ИХ КОНЦЕНТРАЦИЯ У ГОРОДСКОГО ВОДОЗАБОРА НЕ ПРЕВЫСИТ ПРЕДЕЛЬНО ДОПУСТИМЫХ НОРМ.

Ч Е Б О К С А Р Ы. ТЕМОЙ СПЕЦИАЛЬНОГО ОБСУЖДЕНИЯ НА ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ЧУВАШИИ СТАЛО ТРЕВОЖНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ С ДЕТСКОЙ ПРЕСТУПНОСТЬЮ В РЕСПУБЛИКЕ. В ПРОШЛОМ ГОДУ ОНА УВЕЛИЧИЛАСЬ НА ТРЕТЬ. ДОСТИГНУВ САМОГО ВЫСОКОГО УРОВНЯ ЗА ПОСЛЕДНЕЕ ДЕСЯТИЛЕТИЕ. ГРУППОВАЯ ПРЕСТУПНОСТЬ ТОЛЬКО ЗА МИНУВШИЙ ГОД ВЫРОСЛА НА 63 ПРОЦЕНТА. НАИБОЛЕЕ ТРЕВОЖНЫМ СИМПТОМОМ В ОБОСТРЕНИИ КРИМИНОГЕННОЙ ОБСТАНОВКИ СТАЛА РАСТУЩАЯ С КАЖДЫМ МЕСЯЦЕМ ГРУППОВАЯ ПРЕСТУПНОСТЬ ДЕВОЧЕК-ПОДРОСТКОВ, ГРАБЯЩИХ НА УЛИЦАХ. В ЧИСЛЕ МЕР, КОТОРЫЕ ПОМОГЛИ БЫ СНИЗИТЬ РОСТ ПРАВОНАРУШЕНИЙ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ, БЫЛА НАЗВАНА ПРОБЛЕМА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПОДРОСТКОВ.

#### У Р А Л И С И Б И Р Ь

Е К А Т Е Р И Н Б У Р Г. ЛУЧШЕ ВСЕХ ГОТОВЫ К РЫНКУ МУЖЧИНЫ ОТ 20 ДО 40 ЛЕТ С ВЫСШИМ ОБРАЗОВАНИЕМ. ОНИ СЧИТАЮТ, ЧТО "НАДЕЯТЬСЯ НА ГОСУДАРСТВО БЕССМЫСЛЕННО". ЭТО ПОКАЗАЛ ЭКСПРЕСС-ОПРОС, ПРОВЕДЕННЫЙ ЗДЕСЬ ГРУППОЙ НЕЗАВИСИМЫХ СОЦИОЛОГОВ. СРЕДИ ТЕХ, КОМУ ЗА 40 ЛЕТ - НЕГАТИВНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЛИБЕРАЛИЗАЦИИ ЦЕН. ЧЕМ НИЖЕ УРОВЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ И ДОХОДОВ, ТЕМ БОЛЬШЕ ЛЮДИ НЕДОВОЛЬНЫ И ЖДУТ ПОМОЩИ ОТ ГОСУДАРСТВА.

38 ПРОЦЕНТОВ ОПРОШЕННЫХ /ИЗ ДВУХСОТ/ ОТВЕТИЛИ, ЧТО НИЧЕГО НЕ ИМЕЮТ ПРОТИВ БОГАТЫХ ЛЮДЕЙ. У 18 ПРОЦЕНТОВ "СИЛЬНЕЙШУЮ НЕПРИЯЗНЬ" ВЫЗЫВАЮТ БИРЖЕВИКИ.

О М С К. АБСОЛЮТНЫЙ РЕКОРД ПОБИЛО ЗДЕСЬ ОБЫЧНОЕ ХОЗЯЙСТВЕННОЕ МЫЛО, ЦЕНА КОТОРОГО ВЫРОСЛА В 47 РАЗ /ПО СРАВНЕНИЮ С ПРОШЛОЙ ВЕСНОЙ/ И СОСТАВИЛА 9 РУБЛЕЙ ЗА КУСОК. СИБИРЯКОВ, СМЯВШИХСЯ С 10-15-КРАТНЫМ РОСТОМ ЦЕН НА ХОДОВЫЕ ТОВАРЫ И ПРОДУКТЫ, ЭТОТ МЫЛЬНЫЙ ФЕНОМЕН ВОЗМУТИЛ ДО ГЛУБИНЫ

CPA069 2 ИНФ 0542 ТАСС ЦДВ46 СВД РУ СВД 006  
ЦДВ46

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 6 3 ФЕВРАЛЯ 1992

ЗА ЯНВАРЬ МЕСТНЫЙ ЗАВОД СИНТЕТИЧЕСКИХ МОЮЩИХ СРЕДСТВ УЖЕ ДВАЖДЫ ПОВЫШАЛ ЦЕНУ НА ПРОДУКЦИЮ. МАЛЕНЬКИЙ КУСОК ДЕТСКОГО МЫЛА ТЕПЕРЬ СТОИТ 2 РУБЛЯ 80 КОПЕЕК, ПАЧКА СТИРАЛЬНОГО ПОРОШКА "ЛОТОС" - 13 РУБЛЕЙ 17 КОПЕЕК.

ОКОЛО 60 ТОНН МОРОЖЕНОГО - ПРИБЛИЗИТЕЛЬНО 300 ТЫСЯЧ ПАЧЕК - СКОПИЛОСЬ В МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕРАХ ГОРМОЛЗАВОДА. ТОРГОВЛЯ ПРИНИМАТЬ ЕГО ОТКАЗЫВАЕТСЯ ИЗ-ЗА ЦЕНЫ: МОЛОЧНОЕ СТОИТ 2 РУБЛЯ 40 КОПЕЕК, СЛИВОЧНОЕ - ОТ 4 ДО 5 РУБЛЕЙ, ПЛОМБИР - ОКОЛО 6. ЗАТО БОЙКО РАЗБИРАЮТ ПРИВОЗНОЕ МОРОЖЕНОЕ ИЗ ЛИТВЫ - ПО ПОЛТОРА РУБЛЯ ЗА БРИКЕТ.

#### Д А Л Ь Н И Й В О С Т О К

Ю Ж Н О - С А Х А Л И Н С К. РЕШЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ПОДВЕДЕНИЮ ИТОГОВ КОНКУРСА НА ПРАВО РАЗРАБОТКИ НЕФТИ И ГАЗА НА ШЕЛЬФЕ САХАЛИНА НЕ УДОВЛЕТВОРЕН ГУБЕРНАТОР ОБЛАСТИ ВАЛЕНТИН ФЕДОРОВ. ВЫСТУПАЯ СЕГОДНЯ ПО МЕСТНОМУ РАДИО, ОН ПОДВЕРГ КРИТИКЕ ПОЗИЦИЮ КОМИССИИ. "БЛАГОПОЛУЧИЕ САХАЛИНЦЕВ И КУРИЛЬЧАН ЭТУ КОМИССИЮ НЕ ИНТЕРЕСУЕТ, ГЛАВНОЕ - ПОВЫСТРЕЕ И ПОБОЛЬШЕ ВЫКАЧАТЬ С ОСТРОВА НЕФТИ, ГАЗА И ВАЛЮТЫ. ТАКОМ ПОДХОД НАМ ДОРОГО ОБОШЕЛСЯ В ПРЕЖНИЕ ГОДЫ". - СКАЗАЛ ОН.

КОМИССИЯ ОТДАЛА ПРЕДПОЧТЕНИЕ ЗАПАДНОМУ КОНСОРЦИУМУ "МММ". ОН ПОЛУЧИЛ В ПАРТНЕРСТВЕ С ОБ'ЕДИНЕНИЕМ "САХАЛИНМОРНЕФТЕГАЗ" ПРАВО НА ОСБЕРЕЖЬЯ ОСТРОВА ДВУХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ, КОТОРЫЕ, ПО ОЦЕНКАМ, СОДЕРЖАТ 100 МИЛЛИОНОВ ТОНН НЕФТИ И 400 МИЛЛИАРДОВ КУБОМЕТРОВ ПРИРОДНОГО ГАЗА.

ПО МНЕНИЮ САХАЛИНСКОГО ГУБЕРНАТОРА, ПРИ ОПРЕДЕЛЕНИИ ПОБЕДИТЕЛЯ НЕ БЫЛИ ПРЕДУСМОТРЕНЫ УСЛОВИЯ, ПРИ КОТОРЫХ ОБЛАСТЬ МОГЛА БЫ ПОЛУЧИТЬ ПОЛНЫЕ БЛАГА ОТ СВОИХ ПРИРОДНЫХ БОГАТСТВ.

В А Н И Н О. УВЕЛИЧИВАЕТСЯ МИГРАЦИЯ НАСЕЛЕНИЯ ИЗ СЕВЕРНЫХ ГОРОДОВ И ПОСЕЛКОВ ДАЛЬНОГО ВОСТОКА. В ПОРТ ВАНИНО, НА ПОБЕРЕЖЬЕ ТАТАРСКОГО ПРОЛИВА, ВСЕ ЧАЩЕ ПРИБЫВАЮТ СУДА, ЗАГРУЖЕННЫЕ КОНТЕЙНЕРАМИ С ДОМАШНИМИ ВЕЩАМИ. ОТПРАВИТЕЛИ - ЖИТЕЛИ МАГАДАНА, КАМЧАТКИ, ЧУКОТКИ, САХАЛИНА. ТОЛЬКО ЗА ЯНВАРЬ ПОРТОВИКИ ПЕРЕГРУЗИЛИ С МОРСКОГО ТРАНСПОРТА НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ 13 ТЫСЯЧ КОНТЕЙНЕРОВ - ВДВОЕ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЗА ВЕСЬ ПРОШЛЫЙ ГОД. ЛЮДИ УЕЗЖАЮТ В ЗАПАДНЫЕ РЕГИОНЫ, ПОСКОЛКУ РЕЗКО СНИЖАЕТСЯ ЖИЗНЕННЫЙ УРОВЕНЬ В РАЙОНАХ, ПРЕЖДЕ ИЗВЕСТНЫХ ВЫСОКИМИ ЗАРАБОТКАМИ И СТАБИЛЬНЫМ СНАБЖЕНИЕМ